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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
& SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP/MT 

PAUTA DO DIA 1W03/2016 

PEQUENO EXPEDIENTE 

Abertura da sessao 
Votaao da ata da sessao anterior; 
Apresenta車o das correspondencias em geral de interesse do plenArio; 

. Breves comunica6es. 

GRANDE EXPEDIENTE 

Apresentaao da Pauta do Dia 

Mat白rias para encaminhamento a s Comiss6es Competentes: 

Projeto de Lei n。  013/2016 

Projeto de Lei n。  01t%/2016 

Autoria do vereador Brandao  
Disp6e sobre a autoriza9ao de cria頭o do premio Aluno Nota 10 
na rede p丘blica municipal de ensino. 
Encaminhando para: 

Comissao de Justiga e RedaSao; 
Comissao de Educa弾o, Cultura, Ciencia e Tecnologia, 
Desporto e Assistencia Social. 

Autoria do vereador Ademir Bortoli  
Disp6e sobre a divulga9貢o da demanda atendida e lista de 
espera por vagas nas Creches e Centros Municipais de 
Educagao Infantil, e d貞  outras providencias. 
Encaminhando para: 

Comisso de Justiga e Redagao; 
Comissao de Educa弾o, Cultura, Ciencia e Tecnologia, 
Desporto e Assistencia Social. 

Matrias para Ordem do Dia: 

Projeto de Lei Complementar n。  Autoria do Poder Executivo  
00W2 016 
	

Promove alterag6es na Lei Complementar n 004/2001, e suas 
Regime de Urgncia 	 altera96es posteriores, e d' outras providencias. 

r e u nica vota車o 

Parecer n。  016/2016 	 Autoria da Comissao de Tusti9a e Reda'ao  
Exara parecer favor'vel a tramitagao do Projeto de Lei 
Complementar n 002/2016, de autoria do Poder Executivo. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Parecer no 00W2016 

Mo戸o de Aplauso no 00W2016 

Indica'ao n。  075/2016 

Indica戸o n。  076/2016 

Indicagao n。  089/2016 

Indicaao n。  090/2016 

Indicaao n。  091/2016 

Autoria da Comissao de Obras, Viagao e Servicos Urbanos  
Exara parecer favoravel ao Projeto de Lei Complementar no 
002/2016, de autoria do Poder Executivo. 

Autoria dos vereadores Brandao, Fernando Assun戸o e 
vereadores  
Encaminham Mo弾o de Aplauso a Srta. Ana Fidrtncio da Rosa 
(Ana Rosa) ー  participante sinopense do programa The Voice 
Kids. 

Autoria do vereador Hedvaldo Costa  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secret自rio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, a necessidade de realizar limpeza e reparo 
nas bocas de lobo localizadas no Bairro Jardim Boa Esperanga. 

Autoria do vereador Hedvaldo Costa  
Indica ao Exrno. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
cpia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de realizar reparos na 
ilumina頭o p丘blica da Rua dos Perdizes, no Bairro Jardim das 
Na6es. 

Autoria do vereador Dalton Martini  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secrethrio Municipal de 
Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de reforar a 
sinalizagao horizontal e vertical na rotat6ria da Avenida dos 
Ipes com a Avenida das Palmeiras, no Bairro Jardim Imperial. 

Autoria do vereador Dalton Martini  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, a necessidade de instala9ao de lampadas na 
extensao da Avenida Bruno Martini, entre o Residencial 
Aquarela e a Rodovia dos Pioneiros. 

Autoria do vereador Nevaldir Graf - Ticha 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, a necessidade de realizar limpeza geral na 
Pra9a Wagner Bregonci Santos (P-25). 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indicaao no 092/2016 

Indicaao no 093/2016 

Indicaao no 09W2016 

Indicagao n。  095/2016 

IndicaSao n。  096/2016 

Indicaao n。  097/2016 

Autoria do vereador Nevaldir Graf - Ticha 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de realizar limpeza gral no 
canteiro central da Avenida Andr白  Maggi. 

Autoria do vereador Carlo Coca-Cola 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal de 
Tr合nsito e Transportes Urbanos, a necessidade de realizar a 
pintura do nome, nos postes de ilumina9貢o p自blica, de todas as 
ruas e avenidas ainda nao identificadas, como e o caso das Ruas 
Valentim Dalastra e Valdir Dorner, e da Avenida Rute de Souza 
Sika. 

Autoria do vereador Carlao Coca-Cola 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito MunicipaL com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, e ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio 
Municipal de Tr自nsito e Transportes Urbanos, a necessidade de 
fazer adequa9ao viria na rotat6ria da Avenida Alexandre 
Ferronato e a Rua Joao Pedro Moreira de Carvalho. 

Autoria do vereador Negao do Semforo  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, e a Sra. Jaqueline Juelg - Secretria Municipal 
de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustent自vel, a 
necessidade de urbanizar a pra9a situada no Residencial Gente 
Feliz, conforme especifica. 

Autoria do vereador Nego do Semforo  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi'os Urbanos, a necessidade de consertar o meio fio da 
Avenida das Ita丘bas, entre a Avenida dos Jatob査s e a Avenida 
dos Flamboyants. 

Autoria do vereador Brando  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal de 
Tr自nsito e Transportes Urbanos, a necessidade de permitir o 
estacionamento de motorirlPtas classfficadas como "motofrete" 
ou "motocarga" fora da a rea de estacionamento exclusivo para 
motos, conforme anteprojeto. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indicaao no 098/2016 

Indicaao no 099/2016 

Indicaao no 100/2016 

Indicaao n。  101/2016 

Indica頭o n。  10W2016 

Indicaao n。  103/2016 

Indicaao n。  104/2016 

Autoria do vereador Brando  
Indica ao Exit-to. Sr. Juarez Costa - Prefeito MunicipaL com 
c6pia a Sra, Marineide Oliveira Marques - Secretria Municipal 
de Esportes, Lazer e Juventude, a necessidade de constxuir uma 
pista de skate adequada na P-25, conforme anteprojeto apenso. 

Autoria do vereador Fernando Assunao  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia a Exma. Sra. Adriana Vandoni - Secretria de Estado de 
Transparencia e Combate a Corrup9ao, a necessidade de 
instalar em Sinop um Gabinete de Transparencia e Combate 
Corrup頭o, em parceria com entidades de classe do municpio. 

Autoria do vereador Fernando AssunCao 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6piaa Sra. Gisele Faria de Oliveira - Secretria Municipal de 
Educa頭o, a necessidade de criar o programa de prepara9ao e 
orienta頭o de profissionais de educa'ao para o atendimento de 
alunos portadores de necessidades especiais. 

Autoria do vereador Ademir Bortoli  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6piaa Sra. Gisele Faria de Oliveira - Secretaria Municipal de 
Educa車o, a necessidade de construir uma creche no Bairro 
Vitria Rgia. 

Autoria dos vereadores Roberto Trevisan e Ademir Bortoli  
Indicam ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de realizar a pavimentaao 
asfltica das Ruas I e II do Bairro Boa Vista. 

Autoria do vereador Roberto Trevisan 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de patrolar a Rua Stefan W. 
Von Buchenrode, no Bairro Jardim Europa. 

Autoria do vereador Roger Schallenberger 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secret自rio Municipal de 
Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de construir a rea 
de embarque e desembarque nos pontos de t自xi no Municpio 
de Sinop. 
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Indicaao no 105/2016 

Indica弾o no 106/2016 

Indicaao n。  107/2016 

Indicaao it0 10ツ2016 

Indicaao it。  109/2016 

Indicaao n。  110/2016 

Irdic町ao n - 111 - 016 idicaao no 111/2016 	 Autoria do vereador Ademir Bortoli  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi9os Jjrbanos, a necessidade de instalar tubula o na 
rotatria da Avenida das Itaibas com a Avenida dos Pinheiros. 
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Autoria do vereador Roger Schallenberger 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal de 
Trnsito e Transportes Urbanos, a necessidade de cQnstruir 
faixa elevada em frente a Escola Estadual Professora Cleufa 
Hubner, na Rua das Aroeiras, Centro. 

Autoria do vereador Ticola  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, e ao Sr. Cristiano Peixoto ー  Secretrio 
Municipal de Tr合nsito e Transportes Urbanos, a necessidade de 
reformar ponto de Onibus no Bairro Bom Jardim. 

Autoria do vereador Francisco Specian J6nior 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de realizar conserto da malha 
asfhltica na rotatria situada na Avenida das Sibipirunas com a 
Avenida dos Pinheiros. 

Autoria do vereador Francisco Specian Jnior 
Indica ao Exmo, Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de reposiao das tampas das 
bocas de lobo localizadas na Avenida dos Jacarandhs, conforme 
especifica. 

Autoria do vereador Mauro Garcia 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de realizar a limpeza do 
valeto na Avenida Dom Henrique Froehlich, entre a Avenida 
dos Guarantas e a Avenida dos Ing貞s. 

Autoria do vereador Mauro Garcia 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, corn 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secret百rio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, a necessidade de realizar limpeza do valetao 
da Avenida dos Ings, entre a Avenida dos Flamboyants e a 
Avenida das Palmeiras. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indicaao no 11W2016 

Indica恒o no 113f2O16 

Autoria do vereador Professor Wollgran  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia a Sra・  Jaqueline Juelg - Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente e Desenvolvimento Sustent白vel, a necessidade de 
instalar grades de proteao na reserva da Unemat, ao lado da 
pista de caminhada, na Avenida Dom Henrique Fr6ehlich. 

Autoria do vereador Professor Woligran  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secret白rio Municipal de 
Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de providenciar 
a instala o de cameras na rotatria da Avenida das Sibipirunas 
com a Avenida dos Flamboyants (Praga Elsoni Constantino 
Denso). 

Palavra aos Vereadores inscritos. 
Encerramento da Sess貢o. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINO? 
ESTADO DE MATO GROSSO 
E", de maro de 2016, 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAB DELIBERA9凸ES PLENARIO DAS DELIBERAÇOES 
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21 Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
0 Indicação 
0 Moção 
O Emenda 

N° 013 /02676 

Autor: 	VEREADOR BRANDÃO 
, 
/ 

Disp6e sobre a autoriza戸o de criagao do premio 

Aluno Nota 10 na rede p丘blica municipal de ensino. 

Dispõe sobre a autorização de criação do prémio 

Aluno Nota 10 na rede pública municipal de ensino. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP ・  ESTADO DE MATO GROSSO, no uso 

das suas atribui6es legais aprovou, e o Prefeito aquiescendo, sancionar白  a seguinte Lei 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO, no uso 

das suas atribuições legais aprovou, e o Prefeito aquiescendo, sancionard a seguinte Lei: 

Art, 1。. 0 Chefe do Poder Executivo fica autorizado a instituir, na rede publica 

municipal de ensino, o premio Aluno nota 10, que consistir自  na concessao de incentivo ao 

aluno que, ao final do ano letivo, for considerado o primeiro de sua classe ou 'obtiver a 

methor mdia geral de notas de sua escola. 

Art. 1°. 0 Chefe do Poder Executivo fica autorizado a instituir, na rede pUblica 

municipal de ensino, o prOmio Aluno nota 10, que consistirá na concessão de incentivo ao 

aluno que, ao final do ano letivo, for considerado o primeiro de sua classe ou 'obtiver a 

melhor média geral de notas de sua escola. 

Art. 2。. 0 incentivo previsto no artigo anterior ser自  representado pela entrega de 

trofu e de certificado, ainda, fornecimento de material escolar para o ano seguinte 

Art. 2°. 0 incentivo previsto no artigo anterior sera representado pela entrega de 

troféu e de certificado, ainda, fornecimento de material escolar para o ano seguinte. 

Art. 3。. 0 premio Aluno nota 10 poder' ser estendido a s instituig6es da rede 

privada de ensino interessada, mediante a celebra頭o de parcerias, nos termos ajustados 

entre as partes, caso em que o incentivo a ser conferido ao aluno premiado poder ser a 

concess百o de bolsa parcial ou integral de estudos. 

Art. 3°. 0 prémio Aluno nota 10 poderá ser estendido as instituições da rede 

privada de ensino interessada, mediante a celebração de parcerias, nos termos ajustados 

entre as partes, caso em que o incentivo a ser conferido ao aluno premiado poderá ser a 

concessão de bolsa parcial ou integral de eshidos. 

Art. 4。. Para fazer face as despesas iniciais decorrentes da execugao desta Lei, o 

Chefe do Poder Executivo fica autorizado a abrir, no corrente exercicio financeiro, um 

cr白dito adicional especial da ordem de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais) 

Art. 4°. Para fazer face as despesas iniciais decorrentes da execução desta Lei, o 

Chefe do Poder Executivo fica autorizado a abrir, no corrente exercicio financeiro, um 

crédito adicional especial da ordem de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais). 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELI日ERA9ロES PLENÁRIO DAS DELIBERAÇOES 

S. 

0 Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
O Indicação 
O Moção 
O Emenda 

N° 013 /an 

. 
Autor 	 VEREADOR BRANDÃO , 

、  

Art. 5。. 0 Poder Executivo regulamentar台  a presente Lei no que couber 

Art. 6。. Esta Lei entrar自  em vigor na data de sua publica9ao. 

Art. 7。. Ficam revogadas as disposi6es em contrrio. 

Art. 5°. 0 Poder Executivo regulamentara a presente Lei no que couber. 

Art. 6°. Esta Lei entrara em vigor na data de sua publicação. 

Art. 7°. Ficam revogadas as disposições em contrario. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

ESTADO DE MATO GROSSO 

Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

ESTADO DE MATO GROSSO 

Em, 

Brand白o Brandão 

Vereador Vereador 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9凸ES PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES 

, 

, 

OD Projeto de Lei 
0 Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
O Indicação 
O Moção 
O Emenda 

N° 013 haa% 

Autor: 	 VEREADOR BRANDÂO 	 , 
ノ  

MENSAGEM AO PROJETO MENSAGEM AO PROJETO 

Senhor Presidente; Senhores Vereadores: Senhor Presidente; Senhores Vereadores: 

O presente Projeto de Lei, tern como finalidade valorizar a dedicagao, esforgo e 

aprendizagem do aluno da rede municipal de ensino, premiando os melhores, 

incentivando assim, o desenvolvimento dos alunos nos caminhos do conhecimento, onde 

certamente haver自  um n丘mero cada vez maior de alunos com h百bitos de estudos, gerando 
assim, uma perspectiva de urn futuro melhor para os alunos e para as escolas. 

0 presente Projeto de Lei, tem como finalidade valorizar a dedicação, esforço e 

aprendizagem do aluno da rede municipal de ensino, premiando os melhores, 

incentivando assim, o desenvolvimento dos alunos nos caminhos do conhecimento, onde 

certamente haverd um nUmero cada vez maior de alunos com habitos de estudos, gerando 

assim, uma perspectiva de um futuro melhor para os alunos e para as escolas. 

Assim, tendo em vista que referido reconhecimento benefici自ria, tanto aos alunos e e 

escolas, mas tambem a sociedade sinopense como um todo, solicitamos apoio aos nobres 
pares para a aprovaぐao da presente matria 

Assim, tendo em vista que referido reconhecimento beneficiaria, tanto aos alunos e e 

escolas, mas também a sociedade sinopense como um todo, solicitamos apoio aos nobres 

pares para a aprovação da presente matéria. 

みmdao 
vereador 
Brandito 
Vereador 
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tJ Projeto de Lei 
ロ Prcりeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolu9o 
O Requerimento 
口 Indica9o 
ロMo戸o 
ロ Emenda 

NoOげ  ノ62微フ  

Autor VEREADOR ADEMIR ANTONIO BORTOLI 
	ノ  

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9凸ES 

Disp6e sobre divulga弾o da demanda 
atendida e lista de espera por vagas 
nas Creches e Centros Municipais de 
Educa弾o Infantil (CMEIs), e da outras 
providencias. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ー  ESTADO DO MATO GROSSO, no uso de suas atribuig6es legais aprovou, e 
o Prefeito Municipal aquiescendo, sancionar自  a seguinte Lei 

Art, 1。  - A Secretaria Municipal de 
Educa車o divulgar自  em cada unidade escolar que atende crianas de O a 05 
anos, em local visivel e de amplo acesso, informagao sobre a demanda atendida 
e a lista de espera por vagas. 

§ 10 - A divulga車o de que trata o caput 
devera ser realizada por meio da pagina eletr6nica da prefeitura municipal, que 
deverh ser atualizada a cada tres meses e tamb白m, de forma presencial no 
espago de cada Creche e Centro Municipal de Educagao Infantil (CMEI), no 
formato de painel ou mural, onde deverA constar em uma lista as crianas 
atendidas por cada unidade e em outra, nomes das criangas que esperam pela 
vaga naquele local e a data da inscriao' 

§ 2 - As Creches e Centros Municipais 
de Educaao Infantil (CMEIs) devem atualizar a lista trimestralmente. 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIロ  DAS DEL 日ERA9凸ES PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES 

® Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento N° 0 il 1091Y4 ' 
O Indicação 
O Moção 

0 O Emenda 

Autor: VEREADOR ADEMIR ANTONIO BORTOLI 
'S 

Art. 2。・  Esta lei entra em vigor na data de sua Art. 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua 
publica車o. publicação. 

N. Termos 
P. Deferimento 
N. Termos 
P. Deferimento 

tAMARA MUNICI PAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

'CAMARA MUNICI PAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9白ES PLENÁRIO DAS DELIBERÁgOES 

e 

I 

0 Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
O indicação 
O Moção 
O Emenda 

N° ON 	/ ci0a 

, 
Autor: VEREADOR ADEMIR ANTONIO BORTOLI 

, 
e e 、  

Mensagem ao Projeto de Lei Mensagem ao Projeto de Lei 

O presente projeto atende um clamor da popula頭o que exige mais 
transparencia no processo de vagas. Da forma elencada na proposigao os pais e 
a comunidade em geral, podem acompanhar a demanda por vagas e saber 
exatamente qual a posigao de seu filho na lista de espera. 

E um direito de cada cidadao o acesso a informagao, e um dever da 
administragao pdblica a transparencia na condu車o deste processo, conforme 
preconiza o artigo 37 da Constitui車o Federal "A Administra'ao p丘blica direta 
e indireta de qualquer dos Poderes da Uniao, dos Estados, do Distrito Federal e 
dos Municipios obedecer自  aos seguintes princfpios 

0 presente projeto atende um clamor da população que exige mais 
transparência no processo de vagas. Da forma elencada na proposição os pais e 
a comunidade em geral, podem acompanhar a demanda por vagas e saber 
exatamente qual a posição de seu filho na lista de espera. 

E um direito de cada cidaddo o acesso A informação, e um dever da 
administração pública a transparência na condução deste processo, conforme 
preconiza o artigo 37 da Constituição Federal "A Administração pública direta 
e indireta de qualquer dos Poderes da Unido, dos Estados, do Distrito Federal e 
dos Municipios obedecerd aos seguintes princípios: 

-Legalidade; 
ー  Impessoalidade; 
・ Moralidade; 
・ Publicidade; 
ー  Eficiencia". 

-Legalidade; 
- Impessoalidade; 
- Moralidade; 
- Publicidade; 
- Eficiência". 

Dessa forma a transparencia das contas pablicas substancia-se nesses pilares 
acima expostos, e na compreensibilidade e utilidade, assim, nao basta divulgar 
as informas6es,e preciso que estas sejam disponibilizadas de forma ampla, 
com linguagem acessivel e boa apresenta戸o. 

Considerando tamb白m a educa9ao uma prioridade para a administragao 
p丘blica, e fundamental que estes dados, relacionados ao acesso a educagao 
infantil, estejam constantemente atualizados a fim de nortear os investimentos 
pablicos da cidade. 

Dessa forma a transparência das contas públicas substancia-se nesses pilares 
acima expostos, e na compreensibilidade e utilidade, assim, não basta divulgar 
as informações, é preciso que estas sejam disponibilizadas de forma ampla, 
com linguagem acessivel e boa apresentação. 

Considerando também a educação uma prioridade para a administração 
pública, 6 fundamental que estes dados, relacionados ao acesso educação 
infantil, estejam constantemente atualizados a fim de nortear os investimentos 
públicos da cidade. 

Na perspectiva de contribuir para a garantia de uma escola pubica ainda mais 
ucessivel e transparente e que apresentamos o presente projeto, para o qual, 
contamos com o apoio aos nobres edis. 

Na perspectiva de contribuir para a garantia de uma escola púbica ainda mais 
acessivel e transparente 6 que apresentamos o presente projeto, para o qual, 
contamos com o apoio dos nobres edis. 
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PREFEITURA DE 

SINOP 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N'. 002/2016 
DATA: 	03 de mar9o de 2016 
S6MULA: Modifica a Lei Complementar n. 004/2001, e suas 

altera6es posteriores, e d自  outras providncias. 

榔蔽健脈脚dA 	JUAREZ COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE SIMOP, 

8 	I ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais, faz saber que a C合mara 
c o g j Municipal aprovou e eie sanciona a seguinte Lei complementar; 
旦  叫  叫：  
冒  り  ‘1 ; 
加  ‘ 西  ロ 	I 	 mL 」・」ニbW LiVI t.AJIIIpICIIICIIL4L P IUH1UVc UILCF4 OCS lia LCi 
，峯  加’ Complementar n 004/2001, e suas altera96es posteriores, que disp6e sobre o C6digo de 
、  
,I" '' 	rarじvIdLllvIlLu dc ,oio. 
9 唾  1 	 Art. 	r. 	Fica 	alterado o inciso Vil 	do 	art. 21 da Lei 
iE 4 Complementar n. 004/2001, com redaao conferida Lei Complementar n 104/2014. de 16 de ．  ’ ．  コ  、、I 、JI setemoro tie Lui't, passanuo a vigorar conionne segue: 
4 _I I 

, 	'I 	 ーー一一ーーー  ～ーー一ー’ 一一一一一一一ー  一ー』一ーー ‘一一  ー一  ～'4 ’、ー ’ 

"Art. 21.6J」  
I (...); 
丑一CJ; 
III (...), 
り ‘． J, 
b)'.．方  1rー‘， J, 
v‘．劣  
friCJ; 
m-Pavimen町do, com execurdo opciond de revest加tei而  

asfiltico em CO?・creio betuminosり usin ado"quente 一 CBUQ, em todas as vias do 
loteamento; 

，苦 “ ま  

VIII - 6J; 
Lr一仁ノ‘ 
Airgrafo li nico.'.．ノプ’ 

Art. 3。. Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua 
puoiicaao, revogaaas as cisposi9oes em contrario. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL, 
ESTADO DE MATO GROSSO. 
EM, 03 demaro dc 2016. 

乙ゴitoMunicipal 

Av. das Embaりbas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT 

www.sinop.mt.gov.br  

4α 
JUA是COSTA 



PREFEITURA DE 	 2 

SINOP 
MENSAGEM AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N。. 002/2016 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores, 

Embasado em preceitos regimentais, apresento para apreciaao desta Casa Legislativa a 
propositura em comento que "Promove alterac6es na Lei Complementar no 004/2001, e suas 
altera うes poster切res, e di outras providncias”. 

Trata o presente Projeto de Lei Complementar de conferir nova redaao ao art. 21 da Lei 
Complementar n。 004/2001, alterada pela Lei Complementar no 104/2014, de 16 de setembro 
de 2014, que exigiu revestimento em CBUQ em todas as vias dos novos loteamentos. 
Embora, o revestimento asfltico em concreto betuminoso usinado - CBUQ seja um 
revestimento de alta qualidade, o pre9o de sua execuao' considerado alto para os padres, o 
que onera ainda o pre9o dos lotes para o consumidor final. Assim, com a nova reda9o, a 
aplica 谷o de tal revestimento fica a critrio do loteador. 

Justificada a matria, esperamos contar com a anuencia dos nobres pares para a aprova きo da 
propositura em escopo, com sua apreciaao em regime de urgncia. 

Atenciosamente, 

JUIREZ COSTA 

し_7eito Municipal 

Av. das Emballbas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Postal 500 ・  CEP: 78550-206 - Sinop - MT 

wwwsinop.mLgov.br  



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE JUSTIA E REDACAO 

PARECER No 016/2016 

Ao: Projeto de Lei Complementar ,i。  002/2016, 
de autoria do Poder Executivo. 

I - RELATORIO 

No dia 10 de mar9o de 2016, os membros subscritores da Comissao de Justi9a e 
Redaao, se reuniram nas dependencias da Cmara Municipal para analisar e exarar 
parecer ao Projeto de Lei Complementar n 002/20 16, de autoria do Poder Executivo, 
que "Modj/Ica a Lei Complementar no 004/2001, e suas altera戸es posteriores, e d 
outras providncias.'' 

E o Relat6rio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opiniao deste(a) Relator(a), no 白  mbito de competncia desta comissao,' no sentido 
de  AひムーHf4/ 	a proposi9ao em tela. 

III - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as raz6es e anlise da materia em comento, a Comisso'  (%I Aofla◇  e-t_ 
ao trmite normal da mesma perante o Plenrio. 

Voto do(a) Presidente: 	ん  '- つ  

Voto do(a) Relator(a): 	FA ,o ,'.a' (-t 

Voto do Membro: か  

E o Parecer. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, lO e: a ・  oul2Ol 

無競
l加 7競l加召，  /cha1lenberger / 4domir Borto4 

片si泌加e 

、ーーー  ム  ーー～  
Professor Woligran 

M'm加り Substituto 



価α了  
Relator 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE OBRAS, VIACAO E SERVICOS URBANOS 

PARECER N》  003/2016 

Ao: Projeto de Lei Complementar n。  002/2016, de 
autoria do Poder Executivo. 

I - RELATORIO 

No dia 10 de maro de 2016, os membros subseritores da Comissao de Obras, Via o e 
Servi9os Urbanos, se reuniram nas dependencias da Camara Municipal para analisar e 
exarar parecer ao Projeto de Lei Complementar n 002/2016, de autoria do Poder 
Executivo, que"M（稜fica a Lei Complementar no 004/2001, e suas alteraぐうes posteriores, 
e di outras providncias. '' 

E o Relatrio. 

II 一 VOTO DO(A) RELATO玖刃  

A opiniao deste(a) Relator(a), no a mbito de competencia desta comissao,' no sentido de 
戸e- i-i &'u- 	a proposi9o em teta. 

III - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as razes e anhlise da mat6ria em comento, a comissao6 
ao trmite normal da mesma perante o Plenrio. 

斥ゾフAAシet 

 

Voto do(a) Presidente: 

Voto do(a) Relator(a): 

Voto do Membro: 

 

ノー  ／ 
十いvつI哩Avenー  

  

 

Fン、メm,◇e~ 

  

 

り  

   

    

E o Parecer 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

Em rsij o de 2016
JS'flfl 

Professor Woligran 
Memlゲり  

l, 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9凸ES 

Autor: 	VEREADORES BRANDAO, FERNANDO ASSUNCAO E VEREADORES 
I 

MOぐAO DE APLAUSO 

Com fuicro no que disp6e o Regimento Interno da 
Camara Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, resolveram os vereadores 
subscritores encaminhar a presente MOCAO DE APLAUSO a Ana Fidenclo da Rosa 
(ANA ROSA). 

Ana Cl6ria Fidencio da Rosa (Ana Rosa), nasceu em 
Sao Francisco do Sul - SC no dia 31/01/2002, filha de Cl6rio Dirceu da Rosa e Vania 
Fidencio da Rosa, tem duas irmas, sendo elas; Helena Fid倉ncio da Rosa e Melissa 
Fidencio da Rosa. 

博  

Ana Rosa mudou-se com a familia pra Sinop em 
Fevereiro de 2013 onde residiu at白  Dezembro de 2015. 

O amor de Ana Rosa com a M丘sica iniciou quando 
possuia apenas 2(dois) anos de idade, onde, ap6s ver o talento da filha, o Sr.。  Clerio 
Dirceu da Rosa, passou a acompanhar mais de perto o talento de Ana Rosa, e foi aos 
poucos trabalhando estilos musicais diferentes e desenvolvimento vocal, passando, a 
partir de entao, sonhar e projetar a filha como cantora. 

Com isso, os pais de Ana Rosa passaram a buscar 
em sites das emissoras de tvs de maior express貢o a possibilidade exp6-la ao grande 
puouco, roi entao que tomaram conhecimento cio lhe Voice Kids, na Rede Globo de 
Televisao. 

Ana Rosa ento se inscreveu no 
p

ro
g

rama 
q

ue, 、  
segunuo a proauao, teve 一  mais ce i.uU・ UUU inscritos, onde o programa se dividiu em I 
varias etapas

,
, senco elas: i viaeos (seleao); 2 Audiges; 3 pr白  selegao; 4 Audi96es a s 1 

Legas; つ  oatainas ([ r1o); o snows ao vivo; ノ  semi final e; S tinal. 	 \ 

t 

/1／マ、  

女  

- 	assim, muitos 

藍uatos 

, . A Ana Rosa chegou at os shows ao vivo, vei$ndo 
usos canaiaaros, onue, quanuo eliminada, restavam apen4 24 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9白ES PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES 

O Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento N° 00.2 	t 620/ b 
O indicação 

0/ 
(g1 Moção 
O Emenda 

Autor: 	VEREADORES BRANDÃO, FERNANDO ASSUNÇÃO E VEREADORES 

Ana Rosa tem como planos para o futuro seguir o 
caminho da arte, sendo que atualmente frequenta curso de teatro e danga, al白m de 
continuar fazendo o que mais gosta, a dizer, cantar, possuindo, inclusive, agenda com 
datas fechadas. 

Ana Rosa tem como planos para o futuro seguir o 
caminho da arte, sendo que atualmente frequenta curso de teatro e danca, alem de 
continuar fazendo o que mais gosta, a dizer, cantar, possuindo, inclusive, agenda com 
datas fechadas. 

Por todo o exposto, a Camara Municipal de Sinop 
nessa oportunidade homenageia a ANA ROSA, pela conquista. 

Por todo o exposto, a Camara Municipal de Sinop 
nessa oportunidade homenageia a ANA ROSA, pela conquista. 



cA MARA MUNICIPAL liWcS 
ESTADO DO MATO GROSSO 	 

、~ーー一  

PLENAR 口  DAS DE口日ERA9白ES 

~ 鍵姦豆雲豊  

i Alj E' 柔お1い  一  i AI; E、ミ蛇弓ミお1い  

O Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
口 Projeto de Resolu9o 
O Requerimento 
図 Indica c自o 
O Mo9o 
口 Emenda 

N。  075 凪ル  

にdma戸ルル‘IIdpe瓶  訪説  
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I / 03 ト  P li 

“，ま“豊無話ーニ二加め  
Autor VEREADOR HEDVALDO COSTA 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com c6pia ao sennor 
Marcos Ivan Lopes, Secret貞rio Municipal ae 

Obras e Serviくos Urbanos, a limpeza e o 
reparo das bocas de lobo localizaaas no 
Jardim Boa Esperanga 

Em cumprimento no que preceitua o 

Rethmento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicagao ao Exmo. Sr. Juarez Alves cia Losta ー  

Prefeito Municipal, com c6pia ao Senhor Marcos Ivan Lopes, Secret自rio Municipal ue 

Obras e Servigos Urbanos, para que seja providenciada a limpeza e o completo reparo das 

bocas de lobo localizadas no Bairro Jardim Boa Esperana 

CAMARA M NICIP' L DE SINOP 

器
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HEDVALDO fr

、
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0 Projeto de Lei 
0 Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
0 Requerimento 
2:1 Indicação 
0 Moção 
0 Emenda 

N° On 7 L.90/k 

. 
AutorYEREADOR HEDVALDO COSTA 

1/4 
ノ  e 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ・  
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes, Secretrio Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de reparos e 
melhorias na ilumina弾o p丘blica na Rua dos 
Perdizes, no Bairro Jardim das Na'oes 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes, Secretário Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos, a necessidade de reparos e 
melhorias na iluminação pública na Rua dos 
Perdizes , no Bairro Jardim das Nações 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indica頭o ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secret自rio Municipal de Obras e 

Servigos Urbanos, da necessidade de reparos e melhorias na ilumina車o publica na Rua 

dos Perdizes esquina com Avenida dos Tarums, no Bairro Jardim das Na'6es, onde se 

encontra uma situagao critica cuja escuridao noturna vem preocupando os moradores e 

outras pessoas que ali transitam devido a fraca estrutura de iluminagao p自blica que o 

local apresenta. A popula頭o tem cobrado incansavelmente essas methorias 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que após a anuência do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 

Prefeito Municipal, com cápia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretdrio Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos, da necessidade de reparos e melhorias na iluminação pública na Rua 

dos Perdizes esquina com Avenida dos Tarumãs, no Bairro Jardim das Nações, onde se 

encontra uma situação critica cuja escuridão noturna vem preocupando os moradores e 

outras pessoas que ali transitam devido a fraca estrutura de iluminação pública que o 

local apresenta. A população tem cobrado incansavelmente essas melhorias. 

HE iA!A% DO COSTA-Vereador - PSB HE 	DO COSTA-Vereador - PSB 
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0 Projeto de Lei 
0 Projeto Decreto Legislativo 
0 Projeto de Resolução 

0 Requerimento 
gi Indicação 
0 Mogdo 
0 Emenda 

N° On /an 

, 
Autor VEREADOR DALTON MARTINI 

ノ  

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal com cpia ao Sr. 
Cristiano Peixoto Duarte - Secret'rio 
Municipal de Transito e Transportes 
Urbanos a necessidade de reforgar a 
sinalizaao horizontal e vertical na rotatria 
das Avenidas das Palmeiras e Ip己s, Bairro 
Jardim Imperial. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal com c6pia ao Sr. 
Cristiano Peixoto Duarte - Secretário 
Municipal de Transito e Transportes 
Urbanos a necessidade de reforgar a 
sinalização horizontal e vertical na rotat6ria 
das Avenidas das Palmeiras e Ipés, Bairro 
Jardim Imperial. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indica恒o ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal com c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto Duarte ー  Secret百rio Municipal de 

Transito e Transportes Urbanos mostrando-lhes a necessidade de refor9ar a sinaliza9ao 

vertical e horizontal na rotatria das Avenidas das Palmeiras e Ings, Bairro Jardim 

Imperial. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que apes a anuência do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal com c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto Duarte - Secretario Municipal de 

Tránsito e Transportes Urbanos mostrando-lhes a necessidade de reforçar a sinalizaçâo 

vertical e horizontal na rotat6ria das Avenidas das Palmeiras e Ingds, Bairro Jardim 

Imperial. 

Tem como justificativa de melhoria devido ao 

fato de que a falta de sinalizago no local indicado tem causado alguns acidentes, 

colocando a vida de condutores e pedestres em risco. 

Tem como justificativa de melhoria devido ao 

fato de que a falta de sinalização no local indicado tem causado alguns acidentes, 

colocando a vida de condutores e pedestres em risco. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

DALTON\M&RTINI 
Vereador I' 

DALTON\ RTINI 
Vereador p 
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Autor: VEREADOR DALTON MARTINI 

 

   

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELISEPAg白ES 

、  

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal com c6pia ao Sr. Marcos 
Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de 
instala弾o de lampadas na extensao da 
Avenida Bruno Martini, no trecho 
compreendido entre Bairro Aquarela com a 
Rodovia dos Pioneiros. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen'rio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indica'ao ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal com c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras e 

servigos Urbanos, mostrando-lhes a necessidade instala車o de l合mpadas na extensao da 

Avenida Bruno Martini, no trecho compreendido entre Bairro Aquarela com a Rodovia 

dos Pioneiros. 

Tem como justificativa o grande fluxo 

veiculos trafegam decorrente ao embarque e desembarque do Aeroporto Joao Figueiredo, 

colocando em risco a seguranga de quem passa pelo local durante a noite. 

till, \ 

DALT農器器I 

C MARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Enlゾ、  



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE. MATO GROSSO 

- - 

 

' f'‘
プ  

IR 1 RAF 
fr 4v" 

IR RAF 
P ; 

 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELISEPA9凸ES PLENARIO DAS DELISERAÇOES 

rdim—ar7liiruZjial Cie' ii"1701- 

IRECE:F4cyõ 
O Projeto de Lei 
o Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 

/ 0 MAR. 016 O Requerimento N° OP 	/ aq216 

I 
18:1 indicação 

SI 1.____ 0 Moção 
0 Emenda —112:08 — 

Autor: VEREADOR NEVALDIR GRAF 

I 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
・ Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes ・  Secret'rio 
Municipal de Obras e Servigos Urbanos a 
necessidade de rogar o mato, podar a 
grama, e realizar limpeza geral na Praga 
Wagner Bregoce Santos (P-25)・  

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com copia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretário 
Municipal de Obras e Serviços Urbanos a 
necessidade de roçar o mato, podar a 
grama, e realizar limpeza geral na Praça 
Wagner Bregoce Santos (P-25). 

Fundamentado em disposig6es contidas no 

Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requera 

Mesa, ap6s anuencia do Soberano Plenario, encaminhar a presente propositura ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, corn c6pia ao Sr. Marcos Ivan 

Lopes - Secret自rio Municipal de Obras e Servigos Urbanos a necessidade de rogar o 

mato, podar a grama, e realizar limpeza geral na Praくa Wagner Bregoce Santos (P-25). 

Esta agao contribui com a limpeza e higiene da localidade. 

Fundamentado em disposições contidas no 

Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requer A 

Mesa, ap6s anuência do Soberano Plenário, encaminhar a presente propositura ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Marcos Ivan 

Lopes - Secretario Municipal de Obras e Serviços Urbanos a necessidade de roçar o 

mato, podar a grama, e realizar limpeza geral na Praça Wagner Bregoce Santos (P-25). 

Esta açáo contribui com a limpeza e higiene da localidade. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
・ Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes ・  Secretario 
Municipal de Obras e Servigos Urbanos a 
necessidade de ro'ar o mato e realizar 
limpeza geral no canteiro central da 
Avenida Andre Maggi. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretario 
Municipal de Obras e Serviços Urbanos a 
necessidade de roçar o mato e realizar 
limpeza geral no canteiro central da 
Avenida André Maggi. 

Fundamentado em disposig6es contidas no 

Regimento Interno da C合mara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requera 

Mesa, ap6s anuencia do Soberano Plen自rio, encaminhar a presente propositura ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan 

Lopes - Secretario Municipal de Obras e Servios Urbanos a necessidade de roar o 

mato, podar a grama, e realizar a limpeza geral do canteiro central da Avenida Andr白  

Maggi 

Fundamentado em disposições contidas no 

Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requer 

Mesa, apos anuência do Soberano Plendrio, encaminhar a presente propositura ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Marcos Ivan 

Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos a necessidade de roçar o 

mato, podar a grama, e realizar a limpeza geral do canteiro central da Avenida André 

Maggi. 
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Autor:VEREADOR CARLAO COCA-COLA 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto ー  
Secret'rio Municipal de Trnsito e Transportes 
Urbanos, mostrando-lhes a necessidade de colocar 
nos postes, os nomes das ruas, Valentin 
Dalastra,Valdir Dorner e Avenida Rute de Souza 
Silva e demais bairros da cidade, que nao constam 
os nomes das ruas. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cápia ao Sr. Cristiano Peixoto - 
Secretdrio Municipal de Transit() e Transportes 
Urbanos, mostrando-lhes a necessidade de colocar 
nos postes, os nomes das ruas, Valentin 
Dalastra,Valdir Dorner e Avenida Rute de Souza 
Silva e demais bairros da cidade, que não constam 
os nomes das ruas. 

Alicergado em disposi6es coMidas no Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s deliberaao do soberano Plen'rio, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com cpia 

ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal de Transito e Transportes Urbanos, mostrando- 

lhes a necessidade de colocar nos postes, os nomes das ruas, Valentin Dalastra,Valdir Dorner e 

Avenida Rute de Souza Silva e demais bairros da cidade, que nao constam os nomes das ruas. A 

presente indica o se faz atendendo solicitagao de muitos moradores, para que se possa ter 

maior facilidade, quando necess自rio a locomo 百o, por aquelas ruas e avenidas citadas acima. 

Alicerçado em disposições contidas no Regimento 

Internet desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s deliberação do soberano Plenário, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com c6pia 

ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretdrio Municipal de Transit° e Transportes Urbanos, mostrando- 

lhes a necessidade de colocar nos postes, os nomes das ruas, Valentin Dalastra,Valdir Dorner e 

Avenida Rute de Souza Silva e demais bairros da cidade, que não constam os nomes das ruas. A 

presente indicação se faz atendendo solicitação de muitos moradores, para que se possa ter 

maior facilidade, quando necessdrio a locomoção, por aquelas ruas e avenidas citadas acima. 
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Autor: VEREADOR CARLAO COCA-COLA 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes ー  
Secretrio Municipal de Obras e Servisos Urbanos 
e ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal 
de Transito e Transportes Urbanos, a necessidade 
de fazer uma adequa弾o da rotat6ria com Avenida 
Alexandre Ferronato e Rua Joao Pedro Moreira de 
Carvalho. 

Indica ao buno. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - 
Secretario Municipal de Obras e Serviços Urbanos 
e ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretário Municipal 
de Transit° e Transportes Urbanos, a necessidade 
de fazer uma adequação da rotatória com Avenida 
Alexandre Ferronato e Rua João Pedro Moreira de 
Carvalho. 

Alicer9ado em disposig6es contidas no Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s delibera9ao do soberano Plenrio, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 

c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretrio Municipal de Obras e Servigos Urbanos e ao Sr. 

Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal de Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de 

fazer uma adequa o da rotatria com Avenida Alexandre Ferronato e Rua Joao Pedro Moreira 

de Carvalho. Esta indicaao justificada, pois ir atender varias solicitag6es feitas por usuarios 

que frequentam essas vias diariamente e tamb6m devido ao grande fluxo de veculos no local. 

Alicerçado em disposições contidas no Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s deliberação do soberano Plenário, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 

c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretdrio Municipal de Obras e Serviços Urbanos e ao Sr. 

Cristiano Peixoto - Secretário Municipal de TrAnsito e Transportes Urbanos, a necessidade de 

fazer uma adequação da rotat6ria com Avenida Alexandre Ferronato e Rua João Pedro Moreira 

de Carvalho. Esta indicação é justificada, pois irá atender vdrias solicitações feitas por usuarios 

que frequentam essas vias diariamente e também devido ao grande fluxo de veiculos no local. 
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Autor VEREADOR NEC:40 DO SEMÁFORO \ 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pias ao Sr. Marcos Ivan 
Lopes - Secret言rio Municipal de Obras e 
Servi'os 	 Urbanos, 	 e 
a Sra. Jaqueline Juelg - Secretaria Municipal de 
Meio Ambiente e Desenvolvimento 
Sustent'vel, a necessidade de Urbanizar a Pra'a 
situada no Residencial Gente Feliz, construindo 
academia, plantando arvores, entre outros 
servigos de urbanizagao. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com copias ao Sr. Marcos Ivan 
Lopes - Secretário Municipal de Obras e 
Serviços 	 Urbanos, 	 e 
a Sra. Jaqueline Juelg - Secretária Municipal de 
Meio 	Ambiente 	e 	Des envolvimento 
Sustentável, a necessidade de Urbanizar a Praça 
situada no Residencial Gente Feliz, construindo 
academia, plantando arvores, entre outros 
serviços de urbanização. 

Fundamentado em disposig6es contidas no 

Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s deliberagao do 

Plenario, a Mesa encaminhe a presente mat白ria ao Fxmo. Sr. Juarez da Costa - Prefeito 

Municipal, ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secret白rio Municipal de Obras e Servigos Urbanos, a 

Sra ・  Jaqueline Juelg - Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento 

Sustentavel, demonstrando a necessidade de realizar a urbaniza'ao na pra'a situada no 

Residencial Gente Feliz, sendo uma forma de aproveitar o espa'o publico em favor da 

sociedade. 

Fundamentado em disposições contidas no 

Regimento Interno da Cámara Municipal de Sinop, requeiro que apos deliberação do 

Plendrio, a Mesa encaminhe a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez da Costa - Prefeito 

Municipal, ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a 

Sra. Jaqueline Juelg - Secretária Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento 

Sustentável, demonstrando a necessidade de realizar a urbanização na praça situada no 

Residencial Gente Feliz, sendo uma forma de aproveitar o espaço publico em favor da 

sociedade. 
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Autor: VEREADOR NEGA0 DO SEMÁFORO 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
ー  Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secret'rio de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de 
consertar o meio fio da Avenida das 
Itaubas, no trecho entre a Avenida Jatobs 
e a Avenida Flamboyants. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com cápia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretário de Obras e 
Serviços Urbanos, a necessidade de 
consertar o meio fio da Avenida das 
Itanbas, no trecho entre a Avenida Jatobas 
e a Avenida Flamboyants. 

Em observancia ao que disp6e o Regimento 

Interno desta Casa, requeiro que ap6s a delibera車o do Plenario, a Mesa encaminhe a 

presente matria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6pia 

ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretrio de Obras e Servigos Urbano, apontando-lhes a 

necessidade de consertar o meio fio da Avenida das Itaubas, no trecho entre a Avenida 

dos Jatobs, e a Avenida dos Flamboyants 

Em observáncia ao que dispOe o Regimento 

Interno desta Casa, requeiro que apOs a deliberação do Plenário, a Mesa encaminhe a 

presente materia ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6pia 

ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretdrio de Obras e Serviços Urbano, apontando-lhes a 

necessidade de consertar o meio fio da Avenida das Itatthas, no trecho entre a Avenida 

dos Jatobás, e a Avenida dos Flamboyants. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Dr.。  Cristiano 
Peixoto Duarte, Secret貞rio de Transito e 
Transporte Urbano, a necessidade de 
permitir o estacionamento de motocicletas, 
classificadas como "motofrete" ou 
"motocarga", fora da rea de estacionamento 
exclusivo para motos, conforme anteprojeto. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia ao Dr.° Cristiano 
Peixoto Duarte, Secretário de Transit° e 
Transporte Urbano, a necessidade de 
permitir o estacionamento de motocicletas, 
classificadas como "motofrete" ou 
"motocarga", fora da área de estacionamento 
exclusivo para motos, conforme anteprojeto. 

Alicerado em disposi96es contidas no 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s delibera9ao do soberano 

Plenrio, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Dr.。  Cristiano Peixoto Duarte, Secretrio de Transito e 

Transporte Urbano, mostrando-lhes a necessidade de permitir o estacionamento de 

motocicletas, classificadas como "motofrete" ou "motocarga", fora da 自  rea de 

estacionamento exclusivo para motos, conforme anteprojeto em anexo, tendo em vista que 

as pessoas e empresas que trabalham corn referido tipos de veiculos, encontram grande 

dificuldades de estacionar, notadamente no centro da cidade, uma vez que nao podem 

estacionar nem no local reservado para motocicletas e to pouco nos locais reservados 

para veiculos. 

Alicergado em disposições contidas no 

Regimento Intemo desta Casa Legislativa, requeiro que após deliberação do soberano 

Plendrio, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 
Prefeito Municipal, com c6pia ao Dr.° Cristiano Peixoto Duarte, Secretario de TrAnsito e 

Transporte Urbana, mostrando-lhes a necessidade de permitir o estacionamento de 

motocicletas, classificadas como "motofrete" ou "motocarga", fora da di-ea de 

estacionamento exclusivo para motos, conforme anteprojeto em anexo, tendo em vista que 

as pessoas e empresas que trabalham com referido tipos de veiculos, encontram grande 

dificuldades de estacionar, notadamente no centro da cidade, uma vez que não podem 

estacionar nem no local reservado para motocicletas e tâo pouco nos locais reservados 

para veiculos. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINO? 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

ANTEPROJETO DE LEI 

Art. 1. Fica permitido o estacionamento de motocicletas classificadas como "motofrete" 
ou "motocarga", por um periodo de IS (quinze) minutos, tora eia area exciusiva para 
estacionamento de matos, mediante comprova恒o ele que o condutor esta em servi'o. 

§ 10. Considera-se "motofrete e motocarga" as modalidade de transporte 
remunerado de cargas ou volumes em motocicleta ou motoneta, com equipamento 
adequado para acondicionamento de carga compatvel, instaladoノaclopado na veiculo 
para esse fim. 

§ 2。. Ap6s transcorrido o periodo informado no art. 1。, o condutor estarh sujeito s 
penalidades previstas na legislagao de transito. 

Art. 2。. 0 Poder Executivo regulamentara a presente Lei no que couber. A 

Art. 3。. Esta Lei entrara em vigor na data de sua publica'ao. 

Art. 4。. Ficam revogadas as disposig6es em contrario. 

Avenida dos Figueiras, n。 1.835 ・  Centro ・  Sinop - Mato Grosso ・  CEP 78.550-148 Cx. Postal 630 
Fone/Fax: (66) 3517-2800 ・  Site: www.sinop.mt.leg.br  
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia a Srao Marineide 
Oliveira Marques, Secret'ria de Esporte, 
Lazer e Juventude, a necessidade de construir 
uma pista de skate adequada, conforme 
projeto em anexo. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia 	Sra° Marineide 
Oliveira Marques, Secretária de Esporte, 
Lazer e Juventude, a necessidade de construir 
uma pista de skate adequada, conforme 
projeto em anexo. 

Alicerado em disposi96es contidas no 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s delibera9o do soberano 

Plenrio, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa 

Prefeito Municipal, com c6pia a Sra. Marineide Oliveira Marques, Secretaria de Esporte, 

Lazer e Juventude, mostrando-lhes a necessidade de se construir uma pista adequada 

para a prtica de skate, uma vez que a pista construida na pra'a P25, foi construida com 

dimens6es erradas e material inadequado, onde, por tais motivos, referida pista encontra- 

se em verdadeiro estado de abandono, sendo que, a constru9ao de uma nova pista, alem 

de propiciar a pr白tica do esporte, ir自  fomentar o projeto SKT-SNP, conforme descrigao e 

projeto em anexo. 

Alicerçado em disposições contidas no 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro que após deliberação do soberano 

Plenário, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 

Prefeito Municipal, com cópia Sra.° Marineide Oliveira Marques, Secretária de Esporte, 

Lazer e Juventude, mostrando-lhes a necessidade de se construir uma pista adequada 

para a prática de skate, uma vez que a pista construfda na praça P25, foi construida com 

dimensões erradas e material inadequado, onde, por tais motivos, referida pista encontra- 

se em verdadeiro estado de abandono, sendo que, a construção de uma nova pista, além 

de propiciar a prAtica do esporte, ird fomentar o projeto SKT-SNP, conforme descrição e 

projeto em anexo. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
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O que ? 

O projeto SKT-SNP tem como objetivo principal mostrara skate como o esporte que' , e 
utilizar o mesmo como ferramenta de inclus'o social para jovens e crian'as do nosso 
municipto. 

A inten戸o desta a戸o n'o' somente conseguir a conquista de um espa'o pロblico adequado 
para a pratica do esporte, mas sim influentiar de maneira positiva a vida dos os praticantes do 
skate atrav's de a'6es culturais, sociais e pedaggicas. 

Acreditamos que a pista de skate, com um projeto adequado e bem executado, pode ser muito 

mais do que apenas um espa'o para a pratica esportiva, podendo ser utilizada como uma 
poderosa ferramenta no combate as drogas, violncia e evas昌o escolar, como j' foi 
comprovado em outros projetos similares realizados no Brasil. 

Escolinha de Skate 

Queremos oferecer aulas semanais de skate apresentando os fundamentos b'sicos do esporte 
a crian'as de at' 12 anos. Esta a戸o ser' destinada principalmente a faixa mais carente da 
popula戸o, oferecendo toda a estrutura necess'ria para a pratica do esporte (skate, 
equipamento de prote戸o, instrutores, lanche, etc.) com a inten戸o de ocupar o tempo livre 
destas crianas com atividades saldveis e produtivas. 

Ser realizado um cadastro de todos os participantes deste projeto e tamb'm o 

acompanhamento da vida escolar e familiar dos mesmos. Aqueles que apresentarem notas 
ruins na escola ou mal comportamento, tanto no a mbito familiar quanto escolar, sero 
cortados do programa. 

Queremos buscar parcerias publicas e privadas para oferecer um acompanhamento 

pedaggico a estes jovens, podendo auxiliar atravs de profissionais qualificados, a detectar 
casos de violncia familiar, abuso sexual, trabalho infantil entre outros problemas. 



Programa de M'ritos 

Os alunos que apresentarem bons resultados ser各o recompensados com equipamentos, cestas 
bsicas ou alguma outra forma de ajuda a ser definida para apoiar o atleta. 

A ideia' buscar parcerias junto a iniciativa privada para viabilizar os custos destas ajudas, 
sendo que vrios empresrios戸 demonstraram interesse em abra9ar este projeto. 

Circuito Sinop de Skate 

Queremos desenvolver uma grade anual bem elaborada de campeonatos municipais, com um 
sistema de ranqueamento justo, para eleger os atletas de destaque do municpio. Novamente 
a inten戸o' buscar o fortalecimento desses jovens como atletas e atrav's destes resultados 
buscar incentivos tamb'm na iniciativa privada para patrocinar uma possvel carreira. 

O skate' um dos esportes que mais cresce na atualidade e tamb'm uma ind"stria milion'ria e 
em expans'o. Como todo esporte, pode representar uma chance de mudan'a de vida para 
jovens com poucas perspectivas de crescimento. 

Sinop sempre foi refer'ncia estadual em vrios esportes revelando muitos atletas a nvel 
nacional, queremos dar estrutura para que o skate tamb'm siga esse caminho e a melhor 
maneira disso acontecer e atrav's de um circuito organizado e constante. 

A Import含ncia de Uma Pista Adequada 

Em 2008 ap6s vrios anos de promessas da administra戸o p"blica, foi inaugurada na Pra'a P25 
(Avenida dos Ingas com Avenida dos Pinheiros) a "Pista de Skate" de Sinop. Um projeto que 

custou cerca de R$ 330 mil aos cofres p"blicos e que se encontra praticamente abandonado 
desde seu lan'amento, se tornando em ponto conhecido de trfico de drogas e at local de 
homicidios. 

Dimens6es erradas, material inadequado e falta de um projeto feito por pessoas que 
entendam do esporte, resultou em desperdicio do dinheiro dos contribuintes. De nada adianta 
a mobiliza戸o de um capital to grande se o resultado final n言o estiver adequado a pratica 
esportiva. 

Existem empresas especializadas na constru戸o de pistas de skate com in"meros projetos j' 
realizados em todo o pais em parceria com vrias prefeituras. Porm, em caso do projeto ser 

feito pelos engenheiros e arquitetos da Prefeitura de Sinop, pedimos uma participa戸o ativa 
no desenvolvimento do mesmo, pois n5o gostaramos de ver, mais uma vez, o dinheiro p"blico 

e um espa'o comunitrio com tanto potencial social serem desperdi'ados. 



A Associa弾o dos Skatistas de Sinop 

J estamos em mobiliza戸o para a cria戸o de nossa associa戸o buscando mais voz e espa'o 
para nosso esporte. O skate ainda sofre muito com o preconceito, sendo tratado com "coisa de 
marginal" e n首o compreendido como o esporte que . 

Queremos desenvolver projetos como os descritos acima para quebrar estes paradigmas e 
contribuir para o quadro social de nossa cidade. Desde j' deixamos aqui nosso compromisso 
de assumir a realiza戸o estas a'6es citadas atrav's de trabalho voluntario do membros da 
associa戸o, com exce‘ミo do trabalho pedag6gico que foge de nossa capacidade. 

Respons白veis 

Pedro Garcia Juniorー  (66) 9600-5511 

Roni Medeiros - (66) 9690-5171 



Projetos Adequados e Material Necess'rio 
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Autor: VEREADOR FERNANDO ASSUNÇÃO 	 , 

Indica ao Exmo. Sr. Pedro Taques ー  
Governador de Mato Grosso, com c6pia A 
Secret血ria Estadual do Gabinete de 
Transparncia e Combate' Corrup‘喜o Sra. 
Adriana Vandoni, a necessidade da instala戸o 
de um Gabinete de Transparncia e Combate 貞  
Corrup9豆o em Sinop, em parceria com 
entidades de classe do municIpio. 

Indica ao Exmo. Sr. Pedro Taques - 
Governador de Mato Grosso, com cópia it 
Secretiria Estadual do Gabinete de 
Transparência e Combate Corrupçâo Sra. 
Adriana Vandoni, a necessidade da instalação 
de um Gabinete de Transparência e Combate si 
Corrupção em Sinop, em parceria com 
entidades de classe do municipio. 

Com flulcro no que preceitua o Regimento Interno desta Casa Legislativa, requer que ap6s 
anuencia do douto Plenrio, a Mesa digne-se encaminhar a presente mat6ria ao Exmo. Sr. 
Pedro Taques - Governador de Mato Grosso, com c6pia 良  Secretria Estadual do Gabinete de 
Transparncia e Combate 自  Corrup9ao Sra. Adriana Vandoni, a necessidade da instala叫o de 
um Gabinete de Transparncia e Combate 自  Corrup9ao em Sinop, em parceria com entidades 
de classe do municipio, com objetivo de aproximar o cidadao do Governo do Estado, por meio 
de ferramentas de participaao e seja mais um mecanismo de transforma叫o da sociedade. 
Haja vista ainda que o cidad各o bem informado e participativo, nao aceita o desperdicio do 
dinheiro p自blico. Buscando eficiencia, transparncia e honestidade das a6es e rela96es 
pblicas. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno desta Casa Legislativa, requer que após 
anuência do douto Plenário, a Mesa digne-se encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. 
Pedro Taques - Governador de Mato Grosso, com colt Secretdria Estadual do Gabinete de 
Transparência e Combate Corrupção Sra. Adriana Vandoni, a necessidade da instalaçâo de 
um Gabinete de Transparência e Combate Corrupção em Sinop, em parceria com entidades 
de classe do municipio, com objetivo de aproximar o cidadão do Governo do Estado, por meio 
de ferrarnentas de participação e seja mais um mecanismo de transformação da sociedade. 
Haja vista ainda que o cidadfto bem informado e participativo, não aceita o desperdicio do 
dinheiro público. Buscando eficiência, transparência e honestidade das ações e relações 
públicas. 
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Autor: VEREADOR FERNANDO ASSUNÇÃO ) 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal e a Sn. Gisele Faria de Oliveira ー  
Secret豆ria Municipal de Educa"o, a 
necessidade da urgente cria'Ao de programa de 
prepara恒o e orientaf五o de profissionais de 
educa恒o para o atendimento de alunos 
portadores de necessidades especiais. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal e a Sra. Gisele Faria de Oliveira - 
Secretaria Municipal de Educação, a 
necessidade da urgente criação de programa de 
preparação e orientação de profissionais de 
educação para o atendimento de alunos 
portadores de necessidades especiais. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 
desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuencia do douto Plenrio, a Mesa digne-se 
encaminhar a presente matria ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal e a Sra. Gisele 
Faria de Oliveira - Secretria Municipal de Educaao, a necessidade da urgente cria戸o de 
programa de preparaao e orientacao de profissionais de educacao nara o atendimento de 
aiunos portacores cc necessicaces especiais. t cc extrema necessicace a tormaao continuada 
de professores para atuar no atendimento a alunos com necessidades educacionais especiais na 
rede regular de ensino. Esta medida importante para que os professores sejam 
instrumentalizados a fim de atender s peculiaridades apresentadas pelos alunos portadores de 
necessidades especiais, sobretudo d uma a叫o garantida pelo inciso III do artigo 208 da 
Constitui9ao Brasileira que se refere ao atendimento educacional especializado aos portadores 
de deficiencias, principalmente na rede regular de ensino. Pela Politica Nacional de Educa o 
Especial (MEC/SEEP, 1994), onde o MEC estabelece como diretrizes da Educa戸o Especial 
apoiar o sistema regular de ensino para a inserao dos portadores de deficiencias e dar 
prioridade, quando do financiamento, a projetos institucionais que desenvolvam a96es de 
integra戸o. Esta mesma defini9ao 6 reforada na Lei de Diretrizes e Bases da Educa叫o 
Nacional (Lei n。  9394/96), e recentemente nas Diretrizes Nacionais para a Educa戸o Especial 
na Educa9石o B自sica (CNE/CEB, 2001). 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Intern° 
desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuência do douto Plendrio, a Mesa digne-se 
encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal e a Sra. Gisele 
Faria de Oliveira - Secretéria Municipal de Educação, a necessidade da urgente criaçâo de 
programa de preparação e orientação de profissionais de educação para o atendimento de 
alunos portadores de necessidades especiais. de extrema necessidade a formação continuada 
de professores para atuar no atendimento a alunos com necessidades educacionais especiais na 
rede regular de ensino. Esta medida importante para que os professores sejam 
instrumentalizados a fim de atender is peculiaridades apresentadas pelos alunos portadores de 
necessidades especiais, sobretudo é uma ação garantida pelo inciso III do artigo 208 da 
Constituição Brasileira que se refere ao atendimento educacional especializado aos portadores 
de deficiências, principalmente na rede regular de ensino. Pela Politica Nacional de Educação 
Especial (MEC/SEEP, 1994), onde o MEC estabelece como diretrizes da Educação Especial 
apoiar o sistema regular de ensino para a inserçao dos portadores de deficiências e dar 
prioridade, quando do financiamento, a projetos institucionais que desenvolvam ações de 
integração. Esta mesma definiçâo é reforçada na Lei de Diretrizes e Bases da Educação 
Nacional (Lei n° 9394/96), e recentemente nas Diretrizes Nacionais para a Educação Especial 
na Educação Básica (CNE/CEB, 2001). 
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Autor: VEREADOR ADEMIR ANTONIO BORTOLI 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito 
Municipal, com c6pia' Sra Gisele Faria de 
Oliveira ・  Secretaria Municipal de Educa弾o, 
a necessidade de construir uma creche no 
bairro Vit6ria Regia. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuencia do douto Plenrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente materia ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  

Prefeito Municipal, com c6pia a Sra Gisel.e Faria de Oliveira ・  Secret自ria 

Municipal de Educagao, a necessidade de construir uma creche no bairro 

Vit6ria R6gia. A prefeitura municipal tem uma 自  rea no bairro que pode sediar 

esta creche (fica ao lado do PSF). Alem de servir aos moradores do bairro 

Vit6ria R6gia que possui mais de 3 mil habitantes, vai atender os bairros 

circunvizinhos que e o caso do bairro Vit6ria Regia, Jardim Europa, Imperial e 

demais. A creche 6 um dever social e ajudaria muito as familias se fosse 

construida pr6ximo de quem mais precisa delas. 

oJ互一房初り6 

、  
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan 
Lopes - Secretario Municipal de Obras e 
ServiSos Urbanos, a necessidade de estudar a 
viabilidade em realizar a pavimenta弾o 
asfaltica das ruas I e II do bairro Boa Vista. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan 
Lopes - Secretário Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos, a necessidade de estudar a 
viabilidade em realizar a pavimentação 
asfaltica das ruas I e II do bairro Boa Vista. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuencia do douto Plenhrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente matria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 

Prefeito Municipal, com c6pia com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretrio 

Municipal de Obras e Servigos Urbanos, a necessidade de estudar a viabilidade 

em realizar a pavimenta頭o asfltica das ruas I e II do bairro Boa Vista. Solicito 

do Secretario Municipal de Obras para que estude a viabilidade da pr6pria 

Secretaria realizar a pavimentagao. O pedido se justifica pelo zeloso trabalho 

que a Secretaria de Obras ja realizou em algumas ruas e avenidas, fato este 

comprovado como uma das melhores obras de pavimenta車o realizadas no 

nosso municipio. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuência do douto Plendrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 

Prefeito Municipal, com c6pia com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário 

Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a necessidade de estudar a viabilidade 

em realizar a pavimentação asaltica das ruas I e II do bairro Boa Vista. Solicito 

do Secretário Municipal de Obras para que estude a viabilidade da pr6pria 

Secretaria realizar a pavimentação. 0 pedido se justifica pelo zeloso trabalho 

que a Secretaria de Obras já realizou em algumas ruas e avenidas, fato este 

comprovado como uma das melhores obras de pavimentação realizadas no 

nosso municipio. 

Roberto Trevisan 
Ver - PROS 

Roberto Trevisan 
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VEREADOR ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, c- e 
ao Sr. Marcos Ivan Lopes ・  Secret'rio Municipal de 
servisos Urbanos e Obras, a necessidade de patrolar a Rua 
Stefan W.Von Buchenrode Bairro Jardim Europa. 

Em cumprimento no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen白rio, a Mesa 

digne-se encaminhar a presente indica9ao ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito 

Municipal, c-c ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secret白rio Municipal de Obras e servi9os 

Urbartos, a necessidade de Patrolar a Rua Stefan W Von Haupt Buchenrode 

Bairro Jardim Europa. 
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Autor: 	VEREADOR ROGER SCRALLENBERGER 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  
Prefeito Municipal, com c'pia ao Sr. 
Cristiano Peixoto - Secret貞rio Municipal 
de Trnsito e Transportes Urbanos, a 
necessidade de construir ' rea de 
embarque e desembarque nos pontos de 
txi no Municpio de Sinop. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 
Prefeito Municipal, com cápia ao Sr. 
Cristiano Peixoto - Secretirio Municipal 
de Trfinsito e Transportes Urbanos, a 
necessidade de construir Ikea de 
embarque e desembarque nos pontos de 
biz' no Municipio de Sinop. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento 
Interno desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que ap6s anuencia do douto 
Plenrio, a Mesa digne-se encaminhar a presente matria ao Exmo. Sr. Juarez Costa, 
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secret白rio Municipal de 
Trnsito e Transportes Urbanos, expondo-lhes a necessidade de construir rea de 
embarque e desembarque nos pontos de txi no Municipio de Sinop. A ideia de se criar 
a 自  rea de embarque e desembarque tem por objetivo facilitar o acesso de passageiros 
que utilizam o t白xi como meio de transporte para se locomover e o mesmo trara mais 
segurana tamb'm ao ser utilizado. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento 
Intern° desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que após anuência do douto 
Plenario, a Mesa digne-se encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa, 
Prefeito Municipal, com cápia 8.o Sr. Cristiano Peixoto - Secretario Municipal de 
Tránsito e Transportes Urbanos, expondo-lhes a necessidade de construir Area de 
embarque e desembarque nos pontos de taxi no Municipio de Sinop. A ideia de se criar 
a Area de embarque e desembarque tem por objetivo facilitar o acesso de passageiros 
que utilizam o tit como meio de transporte para se locomover e o mesmo trara mais 
segurança também ao ser utilizado. 
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Autor: VEREADOR ROGER SCHALLENBERGER 
、  
I. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Cristiano Peixoto ・  Secretrio Municipal 
de Trnsito e Transportes Urbanos, a 
necessidade de construir faixa elevada 
em frente a Escola Estadual Prol" Cleufa 
Hubner, na Rua das Aroeiras, Centro. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que ap6s anuncia do douto 
Plenrio, a Mesa digne-se encaminhar a presente mat'ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa, 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto ・  Secret白rio Municipal de 

Trnsito e Transportes Urbanos, a necessidade de construir faixa elevada em frente a 
Escola Estadual Prof Cleufa Hubner, na Rua das Aroeiras, Centro. Haja vista que em 
hor白rios de entrada e sada na escola os alunos correm um grande risco de acidente, pois 
os veiculos que passam pelo local, geralmente esto em velocidade acima do permitido. 
E para que possamos dar mais seguran9a ao alunos, aguardamos que seja tomada as 
devidas providencias no local. 
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N° -10,6 /020/6 

Autor: Vereador Edilson Rocha Ribeiro (Ticola) 
ノ  

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa, Prefeito 

Municipal, com C6pia ao Sro Marcos Lopes Secret貞rio 
de Obras e Servi9os Urbanos e c6pia ao Sro Cristiano 

Peixoto Secretario Municipal de Tr合nsito e Transporte 
Urbano de Sinop Estado de Mato Grosso, reforma de 

ponto de 6 nibus no Bairro Bom Jardim. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa, Prefeito 
Municipal, com Cópia ao Sr° Marcos Lopes Secretario 
de Obras e Serviços Urbanos e copia ao Sr° Cristiano 
Peixoto Secretario Municipal de Trfinsito e Transporte 
Urbano de Sinop Estado de Mato Grosso, reforma de 
ponto de ônibus no Bairro Bom Jardim. 

Em cumprimento no que preceitua o Regimento Interno 
cesta しasa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen自rio, a Mesa digne-se encaminhar a 
presente indica9ao ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa Prefeito Municipal com c6pia ao Sr. Marcos 

topes secretario ae Ubras e Servi9os Urbanos e c6pia ao Sro Cristiano Peixoto Secretario 

Municipal de Trnsito e Transporte Urbano de Sinop Estado de Mato Grosso. A necessidade de 
que seja reformado o ponto de 6 nibus na Rua Jerusaldm, Residencial Vida Nova 

A solicita9o se faz necess自ria tendo em vista que a base 
ue sustenta9ao ao ponto cm o nibus, esta danificada, correndo o risco de cair, assim com o objetivo-I- - 
ue eviiar maiores transtornos, e trazer um pouco de comodidade aos usu自rios do referido Ponto que 
apresentamos O pecico 

Em cumprimento no que preceitua o Regimento Interno 
desta Casa de Leis, requeiro que apos a anuência do douto Plendrio, a Mesa digne-se encaminhar a 
presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa Prefeito Municipal com cópia ao Sr. Marcos 
Lopes Secretário de Obras e Serviços Urbanos e copia ao Sr° Cristiano Peixoto Secretario 

Municipal de Tránsito e Transporte Urbano de Sinop Estado de Mato Grosso. A necessidade de 
que seja reformado o ponto de ônibus na Rua Jerusalém, Residencial Vida Nova. 

A solicitação se faz necessaria tendo em vista que a base 

de sustentação do ponto de ônibus, esta danificada, correndo o risco de cair, assim com o objetivo 

de evitar maiores transtomos, e trazer um pouco de comodidade aos usuários do referido Ponto que 
apresentamos o pedido. 

CAMARA MUNICESTADO DE MATEM, 10 DE MAR湊SINOPSO16. 
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Autor: VEREADOR FRANCISCO SPECIAN JUNIOR 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal com c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes- Secret自rio Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de tapar 
buracos na rotat6ria da Avenida das 
Sibipirunas com Avenida dos Pinheiros, no 
Bairro Parque das Araras. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal com cópia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes- Secretário Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos, a necessidade de tapar 
buracos na rotatória da 'Avenida das 
Sibipirunas com Avenida dos Pinheiros, no 
I3airro Parque das Araras. 

Em cumprimento no que preceit-ua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicag百o ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa, 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretario Municipal de Obras e 

Servigos Urbanos, a necessidade tapar buracos na Avenida das Sibipirunas com Avenida 

dos Pinheiros, tio Bairro Parque das Araras, pois a mesma se encontra em pessimo estado, 

prejudicando o trafego. 

cumprimento no que preceitua o 

Regimento Intemo desta Casa de Leis, requeiro que apos a anuência do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa, 

Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretario Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos, a necessidade tapar buracos na Avenida das Sihipirunas com Avenida 

dos Pinheiros, no 13airro Parque das Araras, pois a mesma se encontra em péssimo estado, 

prejudicando o tráfego. 



CAMARA MUNICIPAl, DL SINO!' 
ESI'ALX) 1)1 MA'IO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

ノ  
S r ノ  

Vereador W ラ  sco 、  
Verea o ー  I'M 

Vereador 	c ) 
V erefilia-s' 1')(M 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERAq白ES PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES 

, 

f "6-40);;municsip-a tie Sinoep 

0 MAR 	16 

Oie 
./170 

0 Projeto de Lei 
0 Projeto Decreto Legislativo 
0 Projeto de Resolugdo 
0 Requerimento 
El Indicagão 
0 Moção 
0 Emenda 

N° 1 0 ir / c20/ b 

Autor: VEREADOR FRANCISCO SPECIAN JUNIOR ' ノ  e 、  

Indica ao Lxmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes, Secret'rio Municipal de Obras e 
Servi'os Urbanos, a necessidade de 
reposiCao das tampas das hnrコc cio I‘、 kハ  
IucaIItauas na Avenida dos Jacarandds, uma 
antecedendo a Avenida das Paln,eiras e outra 
apos a mesma. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes, Secretário Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos, a necessidade de 
reposição das tampas das bocas de lobo, 
localizadas na Avenida dos Jacarandas, uma 
antecedendo a Avenida das l'almeiras e outra 
após a mesma. 

I Ifl (II nlpnmento 11。  que preceitua o 
Regimento Interno desta Casa de Ie 15, requeiro que apos a anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indica、ao ao トxrno. Sr. Juarez Alves da Costa 

Prefeito Municipal, com cpia ao Sr. Marcos Ivan I opes - Secretario Municipal de Obrast 

Servigos Urbanos, a necessidade de reposi、ao das tampas das bocas de lobo, localizadas 

na Avenida dos Jacarandas, urna antecedendo a Avenida das Palmeiras e outra aps a 

mesma, pois ambas se encontram quebradas 

cumprimento no que preceitua o 
Regiment° Intern° desta Casa de I.eis, requeiro que apos a anuência do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicaçao ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com cápia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretario Municipal de °bras e 

Serviços Urbanos, a necessidade de reposição das tampas dais bocas de lobo, localizadas 

na Avenida dos Jacarandas, uma antecedendo a Avenida das Palmeiras e outra apás a 

mesma, pois ambas se encontram quebradas 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes ー  
Secretrio Municipal de Obras e Servi'os 
Urbanos, a necessidade de realizar a Iimpeza'do 
valetao na av. Dom Henrique froehlich, que 
compreende o trecho da av. Guaranta com av. 
dos Ingas 

Conforme determina o Regimento Interno deste 

Parlamento Municipal, requeiro que ap6s anuencia do douto Plen自rio, a Mesa Diretora 

digne-se encaminhar a presente mat6ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal 

e ao Sr. Marcos Lopes - Secret自rio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos・  a 

necessidade de realizar a limpeza do valetao, na av. Dom Henrique Froehlich. que 

compreende o trecho da av. dos Guarants corn av. dos Ing白s 
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VEREADOR MAURO GARCIA 
Autor: 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes - 
Secret五rio Municipal de Obras e Servi9os 
Urbanos, a necessidade de realizar a limpeza do 
valetao na av. dos Ing's que compreende o 
trecho da av. flamboyant com av. das 
Palmeiras. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes - 
Secretario Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos, a necessidade de realizar a limpeza clO 
valetáo na av. dos Ingas que compreende o 
trecho da av. Flamboyant com av. das 
Pal meiras. 

Conforme determina o Regimento Interno deste 

Parlamento Municipal, requeiro que ap6s anuencia do douto Plen自rio, a Mesa Diretora 

digne-se encaminhar a presente materia ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal 

e ao Sr. Marcos Lopes - Secret自rio Municipal de Obras e Servi9os lirbanos, a 

necessidade de realizar a limpeza do valetao, na av. dos Ingas que compreende o trecho 

da av. dos flamboyant com av. das Palmeiras 

Conforme determina o Regimento Interno deste 

Parlamento Municipal, requeiro que após anuência do douto Plendrio, a Mesa Diretora 

digne-se encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal 

e ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a 

necessidade de realizar a limpeza do valetão, na av. dos In& que compreende o trecho 

da av. dos flamboyant com av. das Pahneiras 
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N° .43 _1 / 20112 

Autor VERFADORFS ADFMIR ANTTONTTO Barmy 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan 
Lopes - Secrethrio Municipal de Obras e 
Servisos Urbanos, a necessidade de realizar 
tubula弾o, conforme pedido da comunidade, 
na rotat6ria da avenida das Ita丘bas com 
avenida dos Pinheiros. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cápia ao Sr. Marcos Ivan 
Lopes - Secretário Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos, a necessidade de realizar 
tubulação, conforme pedido da comunidade, 
na rotat6ria da avenida das Itaftbas com 
avenida dos Pinheiros. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente materia ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secret自rio Municipal 

de Obras e Servigos Urbanos, a necessidade de realizar tubulagao, conforme 

pedido da comunidade, na rotat6ria da avenida das Itaabas com avenida dos 

Pinheiros. A comunidade j貞  est自  com o projeto de constru9ao da Igreja Menino 

Deus pronto, aguardam somente a tubulago do local para posteriormente 

comecarem as obras. Nesse sentido, solicito o inicio da obra o mais rapido 

possivel. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que após anuência do douto Plendrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente materia ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 

Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretdrio Municipal 

de Obras e Serviços Urbanos, a necessidade de realizar tubulação, conforme 

pedido da comunidade, na rotatória da avenida das Itatibas com avenida dos 

Pinheiros. A comunidade já está com o projeto de construção da Igreja Menino 

Deus pronto, aguardam somente a tubulação do local para posteriormente 

começarem as obras. Nesse sentido, solicito o inicio da obra o mais rápido 

possível. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal, com c6pia a Sra. 
Jaqueline Juelg - Secret百ria Municipal de 
Meio Ambiente e Desenvolvimento 
Sustentavel, apontando-lhes a necessidade 
de instalar grades de prote戸o na reserva da 
Unemat, ao lado da pista de caminhada, na 
Avenida da Saudade. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indica9ao ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com c6pia a Sra. Jaqueline Juelg - Secret台ria Municipal de Meio 

Ambiente e Desenvolvimento Sustent自vel, apontando-lhes a necessidade de instalar 

grades de prote頭o na reserva da Unemat, ao lado da pista de caminhada, na Avenida da 

Saudade 
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Autor VEREADOR PROFESSOR WOLLGRAN 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Cristiano Peixoto Duarte - Secret'rio 
Municipal de Transito e Transportes 
urbanos, a necessidade de providenciar a 
instala弾o de c合meras filmadoras na rotat6ria 
da Avenida das Sibipirunas com a Avenida 
Flamboyants. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. 
Cristiano Peixoto Duarte - Secretario 
Municipal de Transito e Transportes 
urbanos, a necessidade de providenciar a 
instalação de cameras filmadoras na rotatória 
da Avenida das Sibipirunas com a Avenida 
Flamboyants. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen自rio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indica9ao ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secret白rio Municipal de Obras e 

Servios Urbanos, a necessidade de providenciar a instala9貢o de cAmeras filmadoras na 

rotat6ria da Avenida das Sibipirunas com a Avenida Flamboyants. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que após a anuência do douto Plenário, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos, a necessidade de providenciar a irtstalação de cameras filmadoras na 

rotat6ria da Avenida das Sibipirunas com a Avenida Flamboyants. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

い軸叫応 
 Alpo 	6-LA 

Professor Woligran 
Vereador - DEM 
Professor Wollgran 
Vereador - DEM 


	Page 1

